
Niedziela Męki Pańskiej 

29 marca 2026 

I czyt. Iz 50, 4-7 

II czyt. Flp 2, 6-11 

Ref. Psalmu 22: „Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił?” 

Ewangelia: Mt 26, 14-27, 66 
 

NIEDZIELA PALMOWA 
 

Dzisiejsza Niedziela Palmowa wprowadza nas w tajemnicę 

Wielkiego Tygodnia. Tak jak Pan Jezus wszedł do Jerozolimy, 

tak przychodzi dziś do każdego z nas. Oby nie okazało się 

jednak, że stoimy w tłumie, który woła: „Hosanna”, a za chwilę 

będzie wołał: „Na krzyż z Nim!”. Podczas wszystkich Mszy 

Świętych ma miejsce obrzęd błogosławienia palm. Dzisiaj 

zamiast kazania czytana jest męka Pańska według św. 

Mateusza. 
 

SAKRAMENT POJEDNANIA 
 

Dzisiaj odbywa się spowiedź wielkanocna od godz. 15:00 do 

17:00 w sali parafialnej. Spowiedź wielkanocna to nie tylko 

obowiązek, ale łaska wzmacniająca przeciw grzechowi, 

przygotowująca do Zmartwychwstania Pańskiego. 
 

FUNDUSZ RENOWACYJNY 
 

Dzisiaj, tradycyjnie w ostatnią niedzielę miesiąca druga kolekta 

zbierana jest na Fundusz Renowacyjny. 
 

SHARE LIFE 
 

Dziękujemy wszystkim, którzy złożyli ofiarę na cele 

charytatywne Archidiecezji Toronto ShareLife. W minioną 

niedzielę składka na ShareLife wyniosła $ 6,150. Nasza parafia 

została zobligowana do zebrania w tym roku na ShareLife 

$18,500. W minionym roku zebraliśmy na ShareLife $15,670. 
 

WIELKI TYDZIEŃ 
 

Wielki Tydzień przeżyjmy jako ludzie wierzący: godnie i po 

chrześcijańsku. Niech święty czas: Wielki Czwartek, Wielki 

Piątek i Wielka Sobota będą dniami szczególnego zagłębiania 

się w misterium paschalne przez czynny udział w bogatej 

liturgii tego okresu. 
 

MSZE ŚWIĘTE W WIELKIM TYGODNIU 
 

W tym tygodniu Msze św. w poniedziałek, wtorek i środę będą 

odprawiane tylko o godz. 8:00 rano. Wieczorami ojcowie 

pomagają w sakramencie spowiedzi w innych parafiach. 
 

WIELKI CZWARTEK 
 

W Wielki Czwartek we wszystkich parafiach celebrowana jest 

tylko jedna Msza Święta, zwana Mszą Wieczerzy Pańskiej, na 

pamiątką ustanowienia przez Chrystusa sakramentów 

Eucharystii i kapłaństwa. Rozpoczyna ona Triduum Paschalne. 

Po hymnie „Chwała na wysokości Bogu” milkną dzwony i 

organy, a po Komunii Świętej Najświętszy Sakrament zostanie 

przeniesiony do ołtarza adoracji, zwanego dawniej ciemnicą. 

Podczas procesji zaśpiewamy hymn „Sław, języku, tajemnicę”, 

za co w tym dniu można uzyskać odpust zupełny. Liturgia tej 

Mszy Świętej w naszym kościele rozpocznie się o godz. 19:00. 

Adoracja Pana Jezusa w ciemnicy trwać będzie do północy. 
 

 

WIELKI PIĄTEK 
 

W Wielki Piątek (jest pierwszym piątkiem miesiąca) 

wszystkich obowiązuje post ścisły, polegający na 

powstrzymaniu się od potraw mięsnych oraz na ograniczeniu 

ilości posiłków. Tego dnia możemy zjeść trzy posiłki, ale tylko 

jeden z nich do syta. Wstrzemięźliwość od potraw mięsnych 

obowiązuje wszystkich od 14. roku życia, bez górnej granicy 

wieku, natomiast post ilościowy obowiązuje od 18. do 

rozpoczęcia 60. roku życia. Tego dnia na znak smutku i żałoby 

nie sprawuje się Eucharystii. Za uczestnictwo w adoracji 

krzyża można uzyskać odpust zupełny. Nabożeństwa 

Wielkiego Piątku odbędą się w j. polskim o godz. 15:00 oraz 

19:00, w j. angielskim o godz. 17:00. 
 

KOLEKTA NA UTRZYMANIE MIEJSC ŚWIĘTYCH 
 

W Wielki Piątek zbierana będzie kolekta na utrzymanie miejsc 

świętych w Ziemi Świętej. Szczególnie teraz, w czasie wojny 

nasze ofiary tym bardziej są cenne. 
 

INSCENIZACJA DROGI KRZYŻOWEJ 
 

W Wielki Piątek zapraszamy na drogę krzyżową przygotowaną 

przez naszą młodzież o godz. 20:15. Ponieważ jest to rok 

jubileuszowy św. Franciszka, wiele rozważań będzie 

skupionych na myślach św. Franciszka. Na zakończenie drogi 

krzyżowej Najświętszy Sakrament zostanie przeniesiony do 

grobu Pańskiego i adoracja trwać będzie do północy. 
 

WIELKA SOBOTA 
 

Wielka Sobota jest dniem adoracji Najświętszego Sakramentu 

w grobie Pańskim. Pamiętajmy o tym, kiedy przyjdziemy 

pobłogosławić pokarmy. Jest to czas upamiętniający zstąpienie 

Chrystusa do otchłani, nadal obowiązują cisza i zaduma nad 

śmiercią Chrystusa. Warto i w tym dniu zachować post, 

powstrzymując się od pokarmów mięsnych. Pokarmy na stół 

wielkanocny będą błogosławione w naszym kościele od godz. 

11:00 do 16:00 co 20 minut w sali parafialnej.  
 

WIGILIA ZMARTWYCHWSTANIA PAŃKIEGO 
 

W sobotni wieczór rozpoczynamy wigilię Zmartwychwstania 

Pańskiego. Uroczysta i najbogatsza w ciągu roku liturgia 

oznajmi zmartwychwstanie Chrystusa. Aby całe Święte 

Triduum Paschalne otrzymało uroczystą oprawę, wszystkich 

parafian zachęcam do licznego udziału. Wigilia Paschalna w j. 

polskim i angielskim rozpocznie się o godz. 19:00.  
 

UROCZYSTOŚĆ ZMARTWYCHWSTANIA PAŃKIEGO 
 

W przyszłą niedzielę będziemy celebrowali uroczystość 

Zmartwychwstania Pańskiego. Jak wspomniano, jej 

świętowanie rozpoczniemy już w sobotę Mszą Wigilii 

Paschalnej o godz. 19:00 w Wielką Sobotę, następnie 

rezurekcją o godz. 6:00 AM, pozostałe Msze św. według 

niedzielnego programu, z tym, że nie będzie wieczornej Mszy 

św. w Wielkanoc. 
 

AKCJA MINISTRANTÓW 
 

Dzisiaj ministranci będą sprzedawać organiczne jajka od 

Menonitów. 
 

 

 

 



BANKIET WIELKANOCNY RADIA MARYJA 
 

Radio Maryja zaprasza na Bankiet Wielkanocny Radia Maryja, 

w niedzielę 19 kwietnia: 11:00 pm msza św. w kościele św. 

Maksymiliana Kolbe, 01:00 pm bankiet w Polskim Centrum 

Kultury. 
 

PODZIĘKOWANIE 
 

Dziękujemy wszystkim, którzy przynieśli kwiaty do Grobu 

Pańskiego. Można jeszcze przynieść kwiaty i zostawić je w 

biurze parafialnym. Bóg zapłać.  
 

APEL KARDYNAŁA FRANCIS LEON 
 

Jak wiecie, nasza wiara uczy nas, że każde ludzkie życie jest 

święte — od poczęcia aż po naturalną śmierć. Każda osoba 

została stworzona na obraz i podobieństwo Boga. Żadne 

cierpienie, choćby głębokie, nigdy nie umniejsza tej godności. 

Jestem również bardzo świadomy bólu i cierpienia choroby 

psychicznej, które dotknęły życia wielu parafian, członków 

rodzin, współpracowników i bliskich. Piszę dziś, aby zaprosić 

Cię do odwiedzenia HelpNotHarmCanada.ca i kontaktu z 

posłem (MP) w sprawie projektu ustawy C-218, ustawy 

prywatnej posłów, która zmieniłaby Kodeks Karny, aby 

uniemożliwić udzielanie pomocy medycznej przy umieraniu 

(MAiD), gdy choroba psychiczna jest jedyną chorobą 

podstawową. Cały proces powinien zająć nie więcej niż trzy 

minuty. Tragicznie, eutanazja w naszym kraju rozrosła się w 

alarmującym tempie – musimy podnieść głos, by powstrzymać 

dalsze szkody, budując kulturę życia i pełne miłości wsparcie 

w trosce o siebie nawzajem. Czas jest kluczowy. Projekt 

ustawy C-218 ma mieć drugi odczyt zaplanowany na początek 

kwietnia 2026 roku, a głosowanie planowane jest na połowę 

kwietnia. Bez tej ustawy prawo zostanie rozszerzone o MAiD 

dla osób z chorobami psychicznymi jako jedyną podstawową 

chorobę od 17 marca 2027 roku.  
 

PIELGRZYMKA 
 

Polimex zaprasza na pielgrzymkę i wycieczkę na Sycylię od 24 

września do 4 października. Więcej informacji w biurach 

Polimexu.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

O zdrowie i Boże błog. dla córki Elżbiety – mama 

Za śp. Henryka Głowackiego – przyjaciele z Domu Kopernika 

z piętra 6 

Za śp. rodziców Marię i Stanisława Stokłosa, stryjów 

Stokłosa i wujków Cieciura – Janina Stokłosa 

Za śp. Krystynę Różeńską 

Za śp. Zofię Surmacz x2 

Za śp. Jadwigę Tatar 

Za śp. Aleksandrę Kaczmaruk 

Za śp. Anielę Mielnik 

Za śp. Władysława Mielnik 

Za śp. Władysława Surmacz 

O ulgę w cierpieniu dla Marii Kaczmaruk 

O zdrowie dla Anny Sieńko 

Za śp. Bronisławę Pelc – córka 

Za śp. Tadeusza Harabin x2 – znajomi Elżbieta i Jan 

Za śp. Monica Zaczyński x5 – Anna & John Hyc 

Za śp. Wiktora Ruchalski x5 – rodzina 

Dziekczynna z prośbą o zdrowie i Bożą opiekę dla Marii 

Jasińskiej z okazji 93. rocznicy urodzin x2 – córka Barbara z 

rodziną 
Za śp. Jana Jasińskiego – Barbara z rodziną 

Za śp. Bronisława Jasińskiego – bratanica z rodziną 

Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla rodziny - własna 
 

MSZA ŚWIĘTA GREGORIAŃSKA 
 

01.05 - 30.05 Za śp. Ryszarda Bańka – mama Krystyna z 

rodziną  

01.06 - 30.06 Za śp. Rafael’a Rodrigues – Anna z rodziną 
 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

Niedziela Palmowa 

Niedziela, 29 marca 
8:00 Za śp. Mariannę i Stefana Kaczor oraz Mariusza 

Kaczor - rodzina 

9:30 Za śp. Aleksandrę i Tomasza Długosz - rodzina 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Wacławę Polakowską – córka i wnuczka 

18:15 Gorzkie Żale 

19:00 Za śp. Antoniego Presz – syn Jan Antoni 
 

WIELKI PONIEDZIAŁEK, 30 marca 

8:00 Za śp. Krystynę i Edwarda Krukowskich – wnuczka 

Edyta 

 19:00 Nie ma Mszy św.  
 

WIELKI WTOREK, 31 marca 

8:00 Za śp. Stefanię Magdziak (2. rocznica) – córka z rodziną 

19:00 Nie ma Mszy świętej 
 

WIELKA ŚRODA, 1 kwietnia  

8:00 Dziękczynna za pontyfikat Jana Pawła II – Zakon 

Rycerzy Jana Pawła II 

19:00 Nie ma Mszy świętej  
 

WIELKI CZWARTEK, 2 kwietnia  

19:00 Msza Wieczerzy Pańskiej 

 O powołania kapłańskie i zakonne 
 

WIELKI PIĄTEK, 3 kwietnia 
15:00 Liturgia Wielkiego Piątku po polsku 

17:00 Liturgia Wielkiego Piątku po angielsku 

19:00 Liturgia Wielkiego Piątku po polsku 

20:00 Droga Krzyżowa 
 

WIELKA SOBOTA, 4 kwietnia  
11:00 – 16:00 Święcenie pokarmów w sali parafialnej 

19:00 Wigilia Zmartwychwstania Pańskiego 

 Za parafian 
 

Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego 

Niedziela, 5 kwietnia 

5:30 Adoracja 

6:00 Rezurekcja 

Za parafian 
8:00 Za członków Towarzystwa Różańca Świętego 

9:30 Za śp. Stefanię Engineer – mąż i syn 

11:00 Za parafian 

13:00 O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla rodziny Anny i 

Jana Wołoszyn - własna 

19:00 Nie ma Mszy świętej 


